ЭКЗАМЕНАЦИОННАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА 6 КЛАСС.
I вариант
1. Выполните действия:
а)  - 63 * (7 – 11) =                                               б/   38,76 : 6,8 +36,04 :6,8=                                          
   2.  Решите уравнение: а)  3х – 1 = 2(х – 2)
   3.  Задача :   Два поля занимают площадь 156,8 га. Одно поле на 28,2 га больше другого. Найдите  площадь каждого поля.
   4.  Функция задана формулой у = 2х. 
Составьте таблицу значений функции  с шагом  равным 2 и начертите ее график        при -3 ≤ х ≤ 5
  5)  Решите систему уравнений способом подстановки:
                     х – у = 2
              {  2х – 3у = -1             
II вариант
1.  Выполните действия:
а)  9,9 * (3 – 5,5) =                                               б/  (3,81+59,427:9,3)*8,6=                                              
   2.  Решите уравнение:  а)  3(х + 5) = 7 – 5х                                                                  
   3.  Задача: Вместимость двух сосудов 12,8 литров. Первый сосуд вмещает на 3,6 литра больше, чем   второй. Какова вместимость каждого сосуда? 
4.  Функция задана формулой у = х + 2. 
 Составьте таблицу значений функции  с шагом  равным 1 и начертите ее график       при 3 ≤ х ≤ 6
  5)  Решите систему уравнений способом подстановки:
-х + у = 2
4х + у = -1
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Контрольная работа : Сложение рациональных чисел. Отношения. Пропорции.-  за 1 четверть   в 6»Б» классе сш.№4
1 вариант                                                                                                                                                           2 вариант
1. Вычислите:

а/14+(-6)   =                       б/ -3,6+(-5,7)  =                                                                               а/-5,2+(-7,6) =                                б/18+(-9)=
в/(-14,7)+(+14,7)  =          г/-5+3 3/7+19/21=                                                                                                 в/-8,5+(+8,5) =                                      д/-5+3 3/7+1 9/21=
                                                                         2.Найдите неизвестный член пропорции
17,5:21=х:6                                                                                                                                                                2х:27=4:9
3.Найти значение выражения
1/ а+( - 0,9)+ (-1 5/6) =    при а =0,4                                                                                                               1./   6,4+(-3 1/6 + а )=   при а =4/15
2/6,2-8,5-n =                    при       n=4                                                                                                              2 /   5,84-7,6-n=   при n=8   
                                                                                              4. Решите уравнение             
а/   /х/:3=2        б/      9:/х/=3                                                                                                            а/           /х/:4=2,5     б/18:/х/=9  
                                                                                              5.        Задача.
В 24кг картофеля содержится 4,2кг крахмала.                                                      Рис массой 40кг содержит 30кг крахмала. Сколько кг крахмала
Сколько кг крахмала содержится в 60кг картофеля?                                               Содержит рис массой 300кг?
А.10,9кг        В.9,8кг   С. 10,5кг                                                                                             А .256кг     В. 230 кг   С. 225кг                                                 




